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BAREM    clasa a X-a

1. a) Presupunem că f este strict crescătoare şi avem:
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  (1p) ; Analog avem şi în cazul când f este strict descrescătoare şi, prin urmare:
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 (3p) (Orice alt raţionament corect se punctează)
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Avem: log
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Obţinem  în final 
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     3.    Se adună membru cu membru şi se obţine: 
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 Se adună membru cu membru şi se obţine: 
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b) Ambele egalităţi se obţin prin calcul direct ţinând seama că 
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	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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